Рада директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації Львівської області

Методичне об’єднання викладачів інформатики і циклу комп’ютерних дисциплін

Х обласна олімпіада з інформатики і комп’ютерних дисциплін

Завдання

Для студентів комп’ютерних спеціальностей

Завдання 1. (10 балів).

Задано функцію на проміжку [a; b]. Скласти програму табулювання функції на даному проміжку [a; b] з заданим кроком. Результати обчислень вивести на екран у вигляді таблиці пар чисел x, y.
	Функція
	а
	b
	h
	Додаткові умови

	-cos3xsin1/3x + 2,6x2 +tg π/8
	1
	3
	0.2
	Обчислити кількість тих значень функції у, для яких виконується нерівності 

1,3 < y < 5


Завдання 2. (15 балів).
Дано одновимірний масив цілих чисел А[i] де i= 1, 2, …, n. Визначити: 
1. Скільки разів максимальний елемент зустрічається в даному масиві.

2. Порядковий номер першого найбільшого елемента.

3. Порядковий номер останнього найменшого елемента.

4. Яких елементів більше максимальних чи мінімальних.

Завдання 3 (20 балів)

Перевести задане ціле число в двійкову, вісімкову, шіснадцяткову системи числення. Переведення зробити у вигляді функції (й).

Завдання 4. (25 балів).
Заповнити квадратну матрицю по спіралі послідовністю натуральних чисел. (Числа йдуть від 1 без пропусків). Розмір матриці вводиться з клавіатури. Вивести матрицю на екран.

Зразок :
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Рада директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації Львівської області

Методичне об’єднання викладачів інформатики і циклу комп’ютерних дисциплін

Х обласна олімпіада з інформатики і комп’ютерних дисциплін

Завдання

Для студентів техніко-технологічних спеціальностей

Завдання 1. (10 балів)
Побудувати в одній системі координат графіки двох функцій на проміжку [-1,7;1,5]              з кроком 0,1.


[image: image2.wmf](

)

(

)

x

x

y

p

p

3

sin

cos

2

=




[image: image3.wmf](

)

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

>

+

+

£

+

+

=

0

,

cos

2

1

0

,

2

1

3

x

x

x

x

x

x

z


Завдання 2. (15 балів)
Використовуючи засоби електронних таблиць розв’яжіть задачу:

ПИТОМА ВАГА ОВОЧЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ

	Вид
	Всього
	в тому числі

	продукції
	надійшло,
	Стандартні
	Нестандартні
	Відходи

	
	кг
	вага, кг
	%
	вага, кг
	%
	вага, кг
	%

	Огірки
	420
	280
	
	130
	
	
	

	Помідори
	395
	194
	
	170
	
	
	

	Капуста
	500
	220
	
	205
	
	
	

	Перець
	630
	490
	
	105
	
	
	

	Разом:
	
	
	
	
	
	
	


Побудуйте порівняльну гістограму по вазі стандартних та нестандартних овочів та кругову діаграму по загальній кількості овочів.

Завдання 3. (15 балів)
В таблиці наведено результати метеорологічних спостережень за останню декаду квітня 2011 року.
	Показник
	Дата

	
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Температура, t  ͦС
	16
	18
	22
	20
	23
	21
	24
	22
	21
	20

	Атмосферний тиск, P мм.рт.ст.
	745
	736
	720
	728
	718
	722
	740
	736
	710
	714

	Відносна вологість, В %
	60
	72
	80
	76
	82
	77
	56
	63
	85
	90

	Хмарність
	ясно
	мінливо
	хмарно
	мінливо
	хмарно
	мінливо
	ясно
	мінливо
	хмарно
	хмарно


Ви значити:

· середні значення температури, атмосферного тиску, відносної вологості;

· максимальні та мінімальні значення температури, атмосферного тиску, відносної вологості;

· кількість днів коли була ясна, мінлива та  хмарна погода. 
Завдання 4. (25 балів).
Траєкторія снаряду, випущеного з гармати під кутом α з початкової швидкістю v0 задається рівняннями 
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, де g = 9,8 м/с2 прискорення вільного падіння,            t - час в секундах. Початкова швидкість v0 змінюється від 10 м/с до 25 м/с з кроком 1 м/с, кут α від 45ͦ до 60 ͦ  з кроком 1ͦ. Визначити відстань польоту (S) та максимальну висоту траєкторії (h) для всіх вказаних значень та побудувати графік траєкторії польоту снаряду.
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Рада директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації Львівської області

Методичне об’єднання викладачів інформатики і циклу комп’ютерних дисциплін

Х обласна олімпіада з інформатики і комп’ютерних дисциплін

Завдання

Для студентів економічних спеціальностей

Завдання 1. (10 балів).

Побудувати в одній системі координат графіки двох функцій на проміжку [-2;3]                  з кроком 0,2.
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Завдання 2. (10 балів).
Провести аналіз асортиментної структури при визначені кількості продукції у магазинах фірми на 1 квітня 2011 р.

	Кількість наявних товарів у магазинах фірми

	Код
	Назва товару
	Ціна,
грн.
	Магазин №1
	Магазин №2
	Магазин №3
	Магазин №4
	Магазин №5
	Магазин №6
	Магазин №7
	Кількість магазинів 
в яких представлений 
товар
	Наявність у всіх 
магазинах (так/ні)

	101
	Пральна машина "Zanussi"
	1750,00
	7
	 
	3
	1
	1
	4
	 
	 
	 

	102
	Пральна машина "Indesit"
	1700,00
	 
	3
	2
	1
	1
	1
	20
	 
	 

	103
	Пральна машина "Ariston"
	1950,00
	2
	 
	1
	1
	3
	2
	12
	 
	 

	104
	Пральна машина "Electrolux"
	2000,00
	 
	 
	2
	2
	2
	1
	3
	 
	 

	105
	Автомобіль "Volvo"
	130000,00
	1
	 
	3
	1
	2
	3
	2
	 
	 

	106
	Телевізор "Рубін"
	2500,00
	3
	2
	12
	3
	2
	 
	 
	 
	 

	107
	Автомобіль "BMW"
	200000,00
	 
	 
	2
	 
	1
	 
	2
	 
	 

	108
	Автомобіль "Запорожець"
	80000,00
	 
	 
	3
	5
	2
	 
	3
	 
	 

	109
	Газова плита "Ariston"
	1350,00
	3
	5
	1
	1
	10
	 
	5
	 
	 

	110
	Газова плита "Beco"
	1400,00
	2
	1
	2
	1
	 
	6
	9
	 
	 

	111
	Пральна машина "Bosh"
	1650,00
	 
	 
	1
	45
	 
	8
	5
	 
	 

	112
	Телевізор "Panasonic"
	3500,00
	 
	 
	4
	6
	3
	2
	9
	 
	 

	113
	Телевізор "Samsung"
	4050,00
	2
	5
	2
	2
	1
	7
	23
	 
	 

	114
	Телевізор "Toshiba"
	4200,00
	 
	 
	7
	 
	 
	5
	7
	 
	 

	115
	Телевізор "Sony"
	3650,00
	3
	2
	5
	4
	2
	8
	12
	 
	 

	Найдорожчий товар
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	Найдешевший товар
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	Середня ціна товара
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	Кількість наявних видів товару
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	Кількість відсутніх видів  товару
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	Кількість видів  телевізорів
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Кількість видів  пральних машин
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Кількість видів газових плит
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Кількість видів автомобілів
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 3. (20 балів) 
Сума 10000,00 грн. розміщена в банку на депозиті терміном на 4 роки. Ставка по депозиту – 10% річних. Відсотки по депозиту нараховуються  один раз в рік.

а) Який буде розмір депозиту в кінці терміну;

б) Який повинен бути термін депозиту, щоби накопичена сума досягла 20000,00 грн.

в) Побудуйте діаграму, що ілюструє залежність величини накопиченої суми від періоду часу накопичення.

Завдання 4. (20 балів) 

Визначте суму “До виплати” при розрахунку заробітної платні працівникам відділу (3 чол. - інженерно технічні працівники (ІТП), 4 чол. - інші співробітники (ІС)), якщо Нарахування – це посадовий оклад; премія та доплата за шкідливі умови праці. Утримання включать податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) та утриманий єдиний соціальний внесок (ЕСВ). Премія становить 25% від посадового окладу для інженеро-технічного персоналу і 15% для інших співробітників; доплата за шкідливість – 15% від посадового окладу інженеро-технічних працівників; ЄСВ –3,6% від нарахування. ПДФО дорівнює:

· (Нарахування-470,50-ЄСВ)*15%, якщо Нарахування менше соціальної пільги (1320,00 грн);

· (Нарахування-ЄСВ)*15%, якщо Нарахування більше соціальної пільги (1320,00 грн);

· (Нарахування-ЄСВ)*17%, якщо Нарахування більше 10 прожиткових мінімумів (прожитковий мінімум – 910,00 грн.)
· Рада директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації Львівської області

Методичне об’єднання викладачів інформатики і циклу комп’ютерних дисциплін

X обласна олімпіада з інформатики і комп’ютерних дисциплін

Завдання

Для студентів гуманітарних спеціальностей

Завдання 1. (20 балів).

Засобами MS Word підготувати вітальну відкритку до Дня Матері. При підготовці відкритки використати матеріали мережі Internet.
В тексті передбачити використання малюнків, засобів панелі інструментів «Малювання» (Рисование).

Завдання 2. (20 балів).

Засобами MS Excel побудувати таблицю «Мої витрати за тиждень» 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


. Виділіть діапазон комірок А1:Е1. Об’єднайте їх і помістіть в центрі, скориставшись відповідною кнопкою на панелі інструментів[image: image9.png]


. Введіть заголовок таблиці – Мої витрати за тиждень.
2. В другому рядку введіть шапку таблиці в такому вигляді


комірка

дане


А2


№ пп


В2


Назва витрати


С2


Кількість


D2


Ціна


Е2


Сума

3. Заповніть таблицю даними (10 найменувань). Для діапазону комірок С3:Е13 задайте формат „Числовий”. Дані вводяться в діапазон комірок А3:D12.

4. Для комірки Е3 введіть формулу

= С3 * D3. Скопіюйте дану формулу на всі інші комірки до Е12.

5. В комірці В13 введіть тест – Разом. Підведіть курсор до комірки Е13 і натисніть кнопку Автосума на панелі інструментів [image: image10.png]


. Перепишіть у звіт формулу, яка розмістилася в даній комірці.
6. Відформатуйте таблицю: задавши границі, різні типи, розміри, написання шрифтів, різні кольри комірок.

Завдання 3. (20 балів).

Створити засобами MS PowerPoint презентацію на задану тему. Презентація повинна містити: 5 слайдів + титульний.

Вимоги до презентації:

· Математичні формули ввести за допомогою редактора формул.

· Для всіх об’єктів презентації застосувати ефекти анімації.

· Автоматична зміна слайдів.

· Власний дизайн кожного слайду.

· Час показу презентації – 2 хв.

Зміст презентації


































_1333457345.unknown

_1365437188.unknown

_1365437189.unknown

_1365437186.unknown

_1365437187.unknown

_1365437185.unknown

_1333457286.unknown

